



Aika: keskiviikko 2.5. klo 12.30
Paikka: JKY:n toimisto, Pinni A5094

Läsnäolijat:

Sofia Lindström (puheenjohtaja)
Mikko Koikkalainen (sihteeri)
Essi Salovaara
Juho Mäkinen
Riku Viitamäki
Joel Passoja

1. Kokouksen avaaminen

Kokous avattiin ajassa 12:34.

2. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus

Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

3. Kokouksen pöytäkirjantarkastajien valinta

Kokouksen pöytäkirjantarkastajiksi valittiin Joel Passoja ja Juho Mäkinen.

4. Esityslistan hyväksyminen kokouksen työjärjestykseksi

Esityslista hyväksytään sellaisenaan.

5. Ilmoitusasiat

- JKY ei osallistu lukuvuoden avajaisiin Symposiumin takia.
- Sofia on ilmoittautunut fokusryhmähaastatteluun, jolla kartoitetaan tunnelmia nykyisestä ja tulevasta ylioppilaskunnasta.
- Toimintakyselyn deadline 6.5., palataan lopuksi.
- Sofia on esitellyt tiedekuntajärjestön toimintaa YTY:n tapaamisessa.
- Sofia tekee kollegiodoodlen.
- Sofia ja Mikko osallistuvat tietosuojakoulutukseen.

6. Talous

a. Taloustilanne

- Taloustilanne on hyvä, tilillä noin 1300 euroa. Odottelemme Tamyn toiminta-avustusta.

b. Laskut ja kulukorvaukset



Aika: keskiviikko 2.5. klo 12.30
Paikka: JKY:n toimisto, Pinni A5094

- Hyväksytään korvattavaksi Joelille T3 Vappuetkojen skumppapullo ja Sofialle huhtikuun kollegiotarjoilut. Hyväksyttiin sähköisesti JKY:n saama bussilasku.
- c. Muut talousasiat
 - Päätettiin hankkia tiskiharja ja tiskiaine.

7. Koulutuspolitiikka

JKY:n osalta hiljaista. Konsistori kokousti ensimmäistä kertaa, eriäviä mielipiteitä oli konsistorin toiminnasta. Yliopiston uusi brändi on julkistettu. Sofia ja Riku kommentoivat viime perjantaina tutkintosäätöä. Konsistoriin kohdistuu vielä paljon vaikuttamistyötä TTY:n suunnalta. Riku oli mukana opsustartissa 20.4. Riku pyrkii tapaamaan Marjon vielä tämän kuun aikana.

8. Kansainvälisyys

Kv-sektorilla mahdollisesti vielä jäähyväispicnic. Joel tapaa Terhin, Ainon ja Julian syksyn orientoivien suhteen. Kv-sektorilta kerätään vielä palautetta.

9. Viestintä

Yhteisöllisyysblogi julkaistaan tänään. Symposiumista tehdään Instagram-postaus.

10. Suhdetoiminta

Kaikki jo pidettyjen tapahtumien Boost-raportit ovat tulleet, ne lisätään Driveen.

11. Yhteisöllisyys

a. Johtajuussymposium

- Yritystorilla tällä hetkellä kolme yritystä, tavoitteena kymmenen yritystä. Toukokuulle vielä lisäpurtti. Y-kampuksesta presis valmiina huomiseen tapaamiseen. Huomenna Symposium-palaveri kello 10, nähdään toimistolla kello 9:30. Sofia kuvaa Marian kanssa symposiumpromovideon perjantaina. Alakuppilan kanssa käydään vielä keskustelua, lounaslipukkeet ok. Väittelyseuran ja Aamulehden kanssa keskustelua vielä tapahtuman suhteen. Passien ja merkkien tilanne katsotaan huomenna kuntoon

b. Vuosijuhlaillallinen

- Essi on saanut vastauksia vuosijuhlapaikoista.

c. Muut yhteisöllisyysasiat



Aika: keskiviikko 2.5. klo 12.30
Paikka: JKY:n toimisto, Pinni A5094

- Vanhojen hallitusten tapahtumaa kartoitetaan vielä. JKY osallistuu rastinpitäjänä Iltakoulun Amazing Race -tapahtumaan.

12. Haalarimerkit

Kartoitimme haalarimerkkitulannetta ja todettiin, ettei ole tarvetta tilata uusia merkkejä.

13. Kevään yhteenvetopalaveri

Päätettiin aloittaa perjantaina kello 10 ja jatkaa illalla kello 19.

14. Hallituksen hyvinvointipäivä

Päätettiin pitää tapaaminen Tuuloksessa heinäkuun lopulla, jossa orientoidutaan tulevaan syksyyn.

15. MMETA

Ei muita esille tulevia asioita.

16. Seuraavan kokouksen ajankohta

Pidetään seuraava kokous viikolla 20 ilta-aikaan.

17. Kokouksen päättäminen

Kokous päätettiin ajassa 14.02.

Pöytäkirjan vakuudeksi

Sofia Lindström, puheenjohtaja

Mikko Koikkalainen, sihteeri

Juho Mäkinen, pöytäkirjantarkastaja

Joel Passoja, pöytäkirjantarkastaja